

POLITIEKE VRAAG

Onderwerp: Hondenspeelterrein Vlierden
Datum vraag: 16 juli 2026 **Datum antwoord:** [dag maand jaar]
Steller vraag / fractie: Leo Cuijpers [CDA]
Portefeuillehouder: Janke van Dijk
PV nummer: PV-2645

Inleiding CDA

In Vlierden is het initiatief genomen om ook in deze kern te komen tot de aanleg van een hondenspeelterrein. Vanaf voorjaar 2025 wordt hierover overleg gevoerd met het ambtelijk apparaat. Samen Vlierden heeft in januari 2026 een voorstel aan de gemeente Deurne gedaan om te komen tot de aanleg van een uitlaatterrein voor honden achter de bestaande kiosk. Het betreft een centrale open plek, die nu weinig benut wordt en geschikt is voor een functie als uitlaatterrein voor honden. Van de zijde van de gemeente is bij mail van 3 april 2026 bericht dat er voorlopig geen uitlaatterrein dan wel speelveld komt voor honden. De aanleiding voor het nu niet nemen van een besluit ligt aan het ontbreken van beleid. Door het ontbreken van beleid is er ook geen afwegingskader en wordt evenmin beschikt wordt over middelen om het terrein in te richten. Door personeelsgebrek bij de afdeling Ruimtelijke Ontwikkeling kan momenteel ook geen uitspraak worden gedaan over het moment waarop het beleid ter hand genomen kan worden. Tot slot zijn er ook geen middelen opgenomen in de begroting voor de aanleg en het onderhoud.

De gang van zaken is voor het CDA aanleiding tot het stellen van de volgende vragen:

Vragen

- 1. Waarom is het college van mening dat er eerst beleid opgesteld dient te worden voor het aanleggen van een hondenspeelterrein in de gemeente?**

Antwoord college:

- 2. Waarom is het college van mening dat er eerst beleid opgesteld dient te worden voor een hondenspeelterrein als in de kern geen hondenspeelterrein aanwezig is?**

Antwoord college:

- 3. Waarom biedt het toepassen van de algemene beginselen van behoorlijk bestuur dan ook geen oplossing mede gegeven het feit dat het betreft een gedragen initiatief?**

Antwoord college:

- 4. Is deze aanpak in overeenstemming met het nu van kracht zijnde coalitieakkoord?**

Antwoord college:

5. Zo ja, welke motieven liggen hieraan dan ten grondslag?

Antwoord college:

6. Zo neen, hoe ziet dan het verdere vervolg eruit en wanneer kan aan de gemeenteraad een voorstel worden gedaan om de aanleg juridisch als ook feitelijk te regelen?

Antwoord college:

7. Voor het houden van honden wordt door de gemeente een belasting geheven. Waarom kan deze opbrengst niet aangewend worden voor de aanleg en het beheer?

Antwoord college: